

# Not Found

The requested  
URL /GB/64184/64186/66628/2006cpc\_sj\_  
was not found on this server.

中国共产党新闻网>>党的历史文献集和当代文献集

中共中央文件选集二（1926）

## 中央局给江西地方信——江西政府组织问题与国民党工作等[中国共产党中央扩大执行委员会会议文件（一九二六年七月）]

（一九二六年十二月二日）

【字号 大 中 小】 【打印】 【关闭】

### 一、参加江西政府组织问题

此政府中有我们同志四人。据孟冰同志报告：其委员资格是以各军军长及政治部主任资格取得，而不是个人取得；兼之现时江西政府组织还在混乱时代，稍一退让右派即乘机而入。故你们的意见是暂不退出，观望形势，以后再决定态度。

我们认为，委员资格既系因政治部主任地位相因而及，政府之组织又未确定，则一时不退出是可以的；但必须明白的表示：（1）政治部工作繁重，决不能兼作政府委员；（2）暂时虽因体制不能退出，以后必需换人。同时我们注意物色举荐左派的人以为代替。

### 二、严厉取缔党中机会主义作官热的倾向

从孟冰同志的报告，我们看出江西同志之腐败堕落，充分表现机会主义的倾向。如王环心、涂振农以该县支部书记而去任县长；师古隆之任九江县长且为九江地委所决定；负民校工作者均想跑到政府机关去活动。比较好的愿意做群众工作的人，亦是专门想利用政治势力去发展工作。他们幻想北伐军的胜利与国民革命的关得（1）太高，仿佛政府是人民的了，人民是自由了，更忘记我们的党还是一个在野党，绝不能就跑到政府中去占位置。试问我们得到了这一小部分的政权，能占据二、三个县长位置，可以实现我们党的政策吗？谁也知道这是绝对不能的，这只有我们在群众中失去说话的地位，失去群众的信仰，我们为什么要做这样蠢事呢？不从教育宣传去组织群众，而只图利用政治势力发展工作，则这个工作也是没有基础的，经不得斗争的，不会为我们所有的。

赣地对于以上严重的错误倾向必须急速纠正，这几个当县知事的同志，当立刻限期命令他辞职，如果过期不理立即登报公开开除。还有不服从党的命令而自由猎官猎高位的人，亦须严重警告，不听即断然公开开除。

三、对K. M. T. 工作过去我们江西的同志拼命占据K. M. T. 的位置（省党部九人我们竟占了八人），并不想占着这些位置能否做点工作，能否就可抵制别人的进攻。最近工作的经验江西同志应该明白了，工作做不起走（2），且无力抵制别人的进攻。一方面K. M. T. 工作不能发展，是K. M. T. 的损失；一方面尽倾我党的全力去从事K. M. T. 工作，既不讨好又失了自己。

本来省党部是照理可以指导省政府的，至少亦要能在一切政治问题上影响省政府。然而江西的省党部，在当权者的眼中看去，既无群众又是一群小孩子在闹，怎能在政治上有点地位呢？这个局面是再不能敷衍了，我们现在应取的政策是：

1. 放出改选空气，迅速办完登记，预备改选。
2. 极力包围右派中好的分子如王恒、许苏中等，拉在我们方面来，勿使为右派拿去做工具。
3. 下届的选举绝对不让一个右派加入（王许在江西不能算是右派，只要我们的包围工作做得好），尤其是不要让段锡朋加入（且须遇事打击他），尽量选左派分子进去。我们至多只占农民青年宣传三部。如果没有这许多左派分子，当找有社会地位的正派老先生加入，虽然他老成无用，但占住位置抵制右派加入也是很好的（3）。

根据一九二六年十二月九日出版的《中央政治通讯》第十三期刊印

注释

- （1）（2）原文如此。
- （3）本文原无标点，是编者增补的。

检索

### 郑重声明

本栏目所有文章仅供在线阅读及学习使用。任何媒体、网站或个人不得转载、转贴或以其他方式使用。违者将依法追究其责任。

本书目录

